
 

 

 

ORGANISMO INDIPENDENTE DI VALUTAZIONE – A.S.L. TO4 
 

Verbale n. 12 del 6 aprile 2022 

L’Organismo Indipendente di Valutazione dell’A.S.L. TO4, nominato con deliberazione n. 589 del 
19/05/2021, come modificato con deliberazione n. 150 del 24/02/2022, si riunisce in data odierna, alle 
ore 15,30, presso la sala riunioni della sede legale dell’A.S.L. TO4 – Chivasso, Via Po n. 11. 

Risultano presenti in video conferenza: 

 Dott.ssa LECCI Francesca           (Componente con funzioni di Presidente)    
 Dott.ssa PIZZOTTI Lidia Maria     (Componente)  

Risulta presente in presenza 

 Dott. ZANZOTTO Alan  (Componente) 

È presente con funzioni di segretaria verbalizzante la sig.ra Buongiorno Filomena 

*************** 

Punto 1) all’Ordine del Giorno - Ricorso della dottoressa xxxxxxxx avverso la valutazione 
annuale individuale, collegata alla retribuzione di risultato anno 2020 

Nella seduta del 31/03/2022, l’O.I.V. ha iniziato la valutazione del ricorso presentato dalla 
Dottoressa xxxxxxxx – dirigente medico della S.S. xxxxxxxxx della S.C. xxxxxxxxx dal 16/04/2018 
al 08/09/2020, cessata per dimissioni volontarie – avverso la valutazione annuale individuale, 
collegata alla retribuzione dei risultato anno 2020 (valutazione 50 su 100). 
Dopo aver preso visione della documentazione presentata dalla ricorrente e al termine dell’audizione 
(in videoconferenza) della stessa, ha sospeso la suddetta valutazione in attesa di incontrare il 
Direttore della S.C. xxxxxxxxxx, dott. xxxxxxxxxx (valutatore), convocato, presso la sede legale 
dell’Azienda, nella giornata odierna, alle ore 15,30. 

Dall’esposizione del dottor xxxxxxx circa l’assegnazione degli obiettivi di processo e performance  
all’intera equipe e quindi non ai singoli componenti, è parso evidente una equivalente aspettativa di 
performance da parte di tutti. Pur confermando il dott. xxxxxxx molti degli elementi riportati dalla 
dott.ssa xxxxxx, come da verbale del 31/03/2022, viene riferito all’OIV che in diverse occasioni il 
valutatore ha esplicitato alla ricorrente la necessità di un riallineamento verso i comportamenti 
organizzativi attesi. In assenza di altri elementi oggettivi su cui sostanziare la valutazione 
dell’operato della ricorrente e verificato che il processo di valutazione individuale non presenta vizi 
di forma ed è stato il medesimo per tutti i membri della Struttura, non si evidenziano ragioni tali da 
indurre ad una rivalutazione del giudizio espresso dal dott. xxxxxxx.  

La riunione, che non ha avuto interruzioni, termina alle ore 16,30. 

Chivasso, 6 aprile 2022                                                      

Il Componente Presidente OIV: Dott.ssa LECCI Francesca  (firmato in originale) 

Il Componente OIV: Dott. ZANZOTTO Alan        (firmato in originale)  

Il Componente OIV: Dott.ssa PIZZOTTI Lidia Maria           (firmato in originale)   

                 
La segretaria verbalizzante: Buongiorno Filomena  (firmato in originale)   


